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M O S T A Z A S

MOSTAZA DIJON MOSTAZA DE GRANO

Mostaza De Dijon Extra Fuerte

PRÓXIMAMENTE

las preferidas de los chefs

Mostaza De Dijon Extra Fuerte
Percheron 200grs

Mostaza En Grano
Percheron 200grs

¡Deléitate con el exquisito sabor de Francia en cada bocado,
gracias a nuestras mostazas artesanales!

Percheron Fréres Bote - 1kg / 5kg

Mostaza De Grano
Percheron Fréres Bote - 1kg



P R O D U C T O S  G R I E G O S
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Aceitunas Kalamata Con Hueso
Lelia

180grsEnvase PET

Aceitunas Kalamata Rebanada
Esti

4kg m.dBidón

Aceitunas Verdes Con Hueso
Lelia

180grsEnvase PET

Aceitunas Verdes Sin Hueso
Esti

4kg m.dBidón

Aceitunas Kalamata Sin Hueso
Esti

4kg m.dBidón

Aceitunas Verdes S/H Marinadas
Lelia

150grsEnvase PET

Aceitunas Negras Naturales C/H
Lelia

5kg m.dBidón

Aceitunas Mixtas Con Hueso
Esti

5kg m.dBidón

Pasta Kalamata
Esti

1kgFrasco De Vidrio

Aceitunas Kalamata Con Hueso
Esti

5kg m.dBidón

Aceite De Oliva Extra Virgen
Esti

5kg m.d
500ml

Lata
Botella De Vidrio



CARANDINI

Vinagre De Vino Tinto
Carandini

500mlBotella De Vidrio

Vinagre Balsámico Emilio Silver
Carandini

250mlBotella De Vidrio

Vinagre De Manzana Orgánico
Carandini

500mlBotella De Vidrio

Vinagre Balsámico Orgánico
Carandini

500mlBotella De Vidrio

Vinagre Balsámico Blanco
Carandini

500mlBotella De Vidrio

Reducción Balsámica
Carandini

250ml
500ml

Botella PET

Vinagre Balsámico Emilio Silver
Caja Regalo
Carandini

250mlBotella De Vidrio

Vinagre De Vino Blanco
Carandini

500mlBotella De Vidrio

Vinagre Balsámico Blue Tower
Carandini

500ml
5L

Botella De Vidrio
Bidón

Vinagre Balsámico Gold Tower
Carandini

250mlBotella De Vidrio

Vinagre Balsámico Silver Tower
Carandini

500mlBotella De Vidrio

Reducción Balsámica Sabor
Trufa Blanca
Carandini

250mlBotella PET

A C E I T E S  &  V I N A G R E S



OTROS

Vinagre De Vino Tinto A
La Frambuesa
Vilux

250mlBotella De Vidrio

Vinagre De Champagne
Vilux

250mlBotella De Vidrio

Vinagre De Vino Blanco
Vilux

250mlBotella De Vidrio

Vinagre De Vino Blanco
Vilux

250mlBotella De Vidrio

Vinagre De Jerez Reserva
Williams & Humbert

250mlBotella De Vidrio

Vinagre de Arroz
Thai Heritage

200mlBotella De Vidrio

Aceite De Oliva Aroma De
Trufa Negra
Trufarome

250ml
1L

Botella De Vidrio
Bidón

Aceite De Oliva Aroma De
Trufa Blanca
Trufarome

250ml
1L

Botella De Vidrio
Bidón
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P R O D U C T O S
D E L I C A T E S S E N



C A V I A R

Polanco proviene de la granja fluvial de esturiones que Estuario del 
Plata posee en aguas del Río Negro en Uruguay, establecida en el 
2002. Los esturiones son criados con alimentación natural de la zona.

Siberian Reserve

Lata Lata30grs | 125grs | 250grs

Sabores a mantequilla y nueces de un caviar 
perfectamente madurado en latas originales. 
Elegancia y potencia.
Galardonado con 3 estrellas de Oro por el Instituto 
Internacional de Sabor de Bruselas.

Beluga Grand Cru

Lata 30grs | 125grs | 250grs | 1Kg

Sabores a mantequilla y nueces de un caviar 
perfectam

Oscietra Grand Reserve

30grs | 125grs | 250grs

Su final mantecoso de larga duración permite el 
desarrollo de sabores complejos en el paladar. Es un 
caviar seco salado tradicional que garantizará un 
verdadero placer de degustación y una experiencia 
única.



P R O D U C T O S  D E  L A  P E S C A

SALMÓN NORUEGO

Producto Refrigerado/Congelado

HUEVA & CAVIAR

Hueva De Lumpfish Negro
Hanseatik

100grsFrasco De Vidrio

Moluga (Perlas De Arenque)
Pescaviar

145grsLata

Avruga (Perlas De Arenque)
Pescaviar

55grsFrasco De Vidrio

Caviar De Esturión
L’Esturgeoniére

30grs | 50grsLata

Hueva De Trucha (Soft Shell)
Labeyrie

80grsFrasco De Vidrio

Hueva De Salmón (Soft Shell)
Labeyrie

80grsFrasco De Vidrio

Salmón Ahumado
Hanseatik

100grsAl vacío

Salmón Ahumado Entero
Nosk Sjomat

1.4kg - 1.8kgAl vacío

Salmón Natural Trim C C/Piel
Nosk Sjomat

1.4kg - 2.2kgAl vacío

Salmón Natural
Hanseatik

2 x 180grsBolsa
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A L G A S

Mar de Ardora es el especialista en Algas silvestres del océano Atlántico, 
especificamente originarías de Galicia, con producción Ecológica 
certificada. El ingrediente natural idóneo para los restaurantes y chefs 
más exigentes y comprometidos con nuestro planeta.

DESHIDRATADAS

Alga Espagueti De Mar
Mar De Ardora

500grsBolsa En Caja

Alga Kombu
Mar De Ardora

500grsBolsa En Caja

Alga Wakame
Mar De Ardora

500grsBolsa En Caja

Alga Lechuga De Mar
Mar De Ardora

500grsBolsa En Caja

Alga Lechuga De Mar En Copos
Mar De Ardora

500grsBolsa En Caja

Alga Nori Para Sushi
Mar De Ardora

25grsBolsa

MOLIDA

Alga Espagueti De Mar
Mar De Ardora

200grsFrasco PET

Alga Kombu
Mar De Ardora

200grsFrasco PET

Alga Wakame
Mar De Ardora

200grsFrasco PET

Alga Dulse
Mar De Ardora

200grsFrasco PET

Alga Lechuga De Mar
Mar De Ardora

200grsFrasco PET

FRESCA

Alga Espagueti De Mar
Mar De Ardora

90grsLata En Caja

Alga Wakame
Mar De Ardora

90grsLata En Caja

Alga Percebe
Mar De Ardora

90grsLata En Caja

Alga Espagueti De Mar Picante
Mar De Ardora

86grsLata En Caja

Alga Percebe Codium
Mar De Ardora

50grsFrasco PET



H O N G O S  &  T R U F A S

HONGOS DESHIDRATADOS

TRUFAS

Hongo Porcini Choice
Hanseatik

50grs | 1kgBolsa

Hongo Shiitake Entero
Borde

80grs | 1kgBolsa

Hongo Morilla
Borde

180grsCaja

Trufa De Verano Entera
Pébeyre

25grs | 100grsFrasco

Carpaccio De Trufa De Verano
Pébeyre

50grsFrasco

Mayonesa Con 3% De Trufa
De  Verano
Pébeyre

50grsFrasco

Brisuras De Trufa Negra De
Verano
Pébeyre

100grsLata

Hongo Porcini Extra
Borde

1kgBolsa

Mezcla Forestal 25% Porcini
Borde

80grs | 1kgBolsa
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T O M A T E S  &  S A L S A S

En 1896 Rodolfi empieza en un pequeño pueblo de San Pancrazio, 
se crea el primer establecimiento dedicado a la transformación del 
tomate. En los años 30, se especializan en la producción industrial 
de salsas para pizza, purés y tomate concentrado.

Pulpa Fina De Tomate
Rodolfi

400grsLata

Tomates Deshidratados
Ardita - Rodolfi

280grs
780grs

Frasco
Lata

Salsa Horseradish
Baxters

170grsFrasco

Puré Rústico De Tomate
(Passata)
Rodolfi

690grsFrasco

Pesto Rojo Con Albahaca &
Parmigiano
Rodolfi

190grsFrasco

Tomates En Trozos La Polpa
Ardita - Rodolfi

15kgBag in Box

Pesto Verde A La Genovese
Con Albahaca
Rodolfi

190grsFrasco

Super Pizza Salsa
Ardita - Rodolfi

2x5kgLata

Jalea De Menta
Baxters

210grsFrasco

Salsa De Tomate Con
Albahaca
Rodolfi

400grsFrasco

Salsa Cranberry
Baxters

190grsFrasco



H A R I N A S

La marca lleva 600 años de actividad, actualmente presente en 96 
países con 4 plantas de producción en Italia, primera empresa que 
produce la levadura de masa madre. Le 5 Stagioni produce harinas 
que se obtienen de los mejores cultivos de Italia y del mundo.

Harinas producidas con trigo de grano canadiense de primera 
calidad que no ha sido genéticamente modificado. 

Harina De Fuerza

50kgCostal

Harina producida con trigo de primera 
calidad. Elevada fuerza, máximo contenido 
de proteína y gluten, máximo porcentaje de 
absorción de agua, alto poder fermentativo, 

rendimiento y gran volumen.

Harina Gourmet

50kgCostal

Harina multiproposito, proviene de granos 
canadienses de primera calidad, brindando 
resultados superiores a la harina comercial.

Para elaboraciones saladas y dulces.

Semolina De Trigo
Le 5 Stagioni

1kg | 10kgCostal

Harina 00 Pizza Napolitana
Le 5 Stagioni

1kg | 10kgCostal

Levadura Instantánea
Le 5 Stagioni

500grsBolsa

Harina 00 Pasta Fresca
Le 5 Stagioni

1kg | 10kgCostal
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C E R E A L E S  F I N O S
&  E S P E C I A S

Arroz Arborio
Cascina Belvedere

500grs | 1kg | 5x1kgCaja

Harina De Trigo Sarraceno
Treblec

1kgBolsa

Azafrán Calidad Superior
Hanseatik

1grBlister | Frasco

Arroz Carnaroli
Cascina Belvedere

500grs | 5x1kgCaja

Sal De Gusano
Holbosh

100grsFrasco

Arroz Salvaje
Floating Leaf

300grs | 2.5kgBolsa

Sal De Chapulín
Holbosh

100grsFrasco

Couscous Extra Fino
Alpina Savoie

500grsCaja

Spaguetti Tinta De Calamar
Morelli

500grsBolsa

Sal Con Trufa
Pébeyre

50grsFrasco

Linguine Tinta De Calamar
Morelli

250grsBolsa

Gran Variedad De Especias
ConSazón

Frasco
Bote De Plástico

*Solicitar catálogo - Tamaños 
Varían dependiendo la especia.



C O N S E R V A S

-Mejillones En Escabeche
-Chipirones En Su Tinta
-Sardinillas En Aceite De Oliva

Yurrita

111grs | 120grsLata

-Conchas De Escargots
-Conchas De Escargots Muy
Gruesos 35-38mm
Hanseatik

24pzs | 100pzsCaja

Aceitunas Gordal Sin Hueso
Losada

345grs | 3.845kgFrasco

Escargots 4 Docenas
Muy Greso
Hanseatik

400grsLata

Pepinillos En Vinagre
Develey

330grsFrasco

Fondos De Alcachofa
Hanseatik

410grsFrasco

Pepinillos Gruesos En Vinagre
Develey

670grsFrasco

Corazones De Palmito
Hanseatik

410grsFrasco

Col Agria
Develey

680grsFrasco

Alcaparras
Agrucapers

1.55kgCubeta

Alcaparrones
Agrucapers

1.5kgCubeta

Pimientos Del Piquillo Enteros
LC

975grsLata



A S I Á T I C O

Extracto De Coco (Leche)
Thai Heritage

400mlLata
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Salsa De Pescado
Thai Heritage

220mlBotella De Vidrio

Salsa De Pescado
Thai Heritage

220mlBotella De Vidrio

Salsa Hoisin
Thai Heritage

1kg
230grs

Bolsa Metálica
Frasco

Salsa Sambal Oelek
Thai Heritage

220mlFrasco

-Pasta De Curry Rojo
-Pasta De Curry Verde
-Pasta De Curry Amarillo

Thai Heritage

1kg
110grs | 335grs

Bolsa Metálica
Frasco

Kanae Miso
Yamato

400grsBote De Plástcio

Salsa Satay
Thai Heritage

1kg
230grs

Bolsa Metálica
Frasco

Shoyu Ponzu Sabor Cítricos Yuzu
Yamato

180mlBotella De Vidrio

Salsa Picante Agridulce
Thai Heritage

450mlBotella De Vidrio



G L U T E N  F R E E

Fusilli | Spaguetti De Arroz
El Dorado

250grsBolsa

Fusilli Integral
El Dorado

250grsBolsa

Fusilli | Spaguetti De Chia
El Dorado

250grsBolsa

Fusilli | Spaguetti Arroz Integral
El Dorado

250grsBolsa

Pasta Penne De Maíz
El Dorado

250grsBolsa

Fusilli | Spaguetti De Maíz
El Dorado

250grsBolsa

Coditos De Lenteja Roja
El Dorado

250grsBolsa

Fusilli | Spaguetti De Quinoa
El Dorado

250grsBolsa

Harina Sin Gluten
Le 5 Stagioni

1kgBolsa



QUESOS

Provoleta
Natural / Ahumada

3kgPieza

Mozzarella

1kg | 5kgBarra
Rallado

Parmesano

1kg | 4kgRallado
Pieza

Queso Crema

500grsRueda

Asadero

1kg | 5kgBarra
Rallado
Bola

Chihuahua

400grs | 800grsPieza

Panela

500grs | 1kgRueda

Ranchero

500grsRueda

Requesón

500grs | 5kgBote

Fresco Molido

200grs | 400grsPieza

Queso De Morral

A Granel

LÍNEA TRADICIONAL

LÍNEA ESPECIAL

P R O D U C T O S  L Á C T E O S
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Cristo Negro
Achiote

300grsPieza

Ferrocarrilero
Ajo Negro

300grsPieza

El Huerto
Albahaca / Nuez / Higo

300grsPieza

Alfarero
Salsas Parrilleras

300grsPieza

El Encierro
Chipotle / Jalapeño

300grsPieza

LÍNEA BARRIADA 5

LÁCTEOS

Crema

1lt / 5ltsBote

Nata

250grs | 500grsBote

Jocoque

1lt / 5ltsBote

Yogurt

1ltBote

Helado

1lt / 1.5ltsBote

Mantequilla
Barra

1kg / 1.5kg / 5kg

Crema Para Batir

5kgBote

Lácteos Del Camino tiene 30 años de experiencia, elaboran sus 
productos 100% naturalmente, con leche de vaca.

Apoyan el sostenimiento y crecimiento de los pequeños ganaderos 
mexicanos.

Su visión es conservar la calidad que los ha caracterizado por años. 
Innovar para estar a la vanguardia y seguir apoyando el desarrollo del 
campo y la ganadería mexicana.



P R O D U C T O S  D E
P A T O  &  G A N S O

Rougié está presente en los palacios, en los mejores restaurantes, en las 
boutiques de lujo y en las líneas aéreas de 120 países de los 5 continentes.

Los métodos de crianza y cebado desarrollados por Rougié,  el bienestar de los 
animales, aseguran la mejor calidad y  constancia de los productos.



 
  
 

P R O D U C T O S  C O N G E L A D O S

P R O D U C T O S  R E F R I G E R A D O S

Escalopas De Foie Gras
Rougié

30x25-40grsBolsa De 1kg

Grasa De Pato
Rougié

3.5kgCubeta

Trozos De Foie Gras
Rougié

+/- 80pzsBolsa

Ficelle Bloc De Foie Gras
Rougié

3x250grsAl Vacío

Lóbulo De Foie Gras
Precocido Grado A
Rougié

+/- 550grsBandeja De Plástico

Magret De Pato Crudo
Rougié

+/- 400grsAl Vacío

Terrina De Foie Gras De Pato
Con Trozos
Rougié

500grs | 1kgBandeja De Plástico

Bloc De Foie Gras De Pato
Sin Trozos
Rougié

1kgLata
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C O N S E R V A S

C O N F I T  D E  P A T O

Bloc De Foie Gras De Ganso
Trufado
Rougié

75grs | 145grs | 210grsLata

Bloc De Foie Gras De Ganso
Rougié

75grs | 145grs | 210grsLata

Bloc De Foie Gras De Pato
Rougié

210grsLata

Confit De Pato 6-8 Muslos
Rougié

1,915grsLata

Confit De Pato 12 Muslos
Rougié

3,825grsLata

info@abgourmet.com33 . 2005 . 0675



Fisan nace en 1920 en Salamanca, España. Desde su sede en Guijuelo, 
FISAN ya tiene presencia en restaurantes y tiendas gourmet de los cinco 
continentes, donde sigue reivindicando el potencial del jamón de 
bellota. Un producto cada vez más apreciado en todo el mundo. 

J A M Ó N  I B É R I C O

-Jamón Ibérico Cebo De Campo 50%
-Jamón Ibérico De Bellota 50%
-Jamón Ibérico De Bellota 100%

100grsRebanado Al Vacío

Jamón Ibérico Cebo De
Campo 50% - Pata Completa

+/- 8kgAl Vacío

Curación Min. 28 meses
Su alimentación se ha basado en piensos 
naturales y en los recursos propios del 
campo.

Jamón Ibérico De Bellota 100%
Pata Completa

+/- 8kgAl Vacío

Curación Min. 42 meses
Dulzura, sabor intenso, olor profundo, 
fresco y duradero son los extraordinarios 
matices que ofrece al paladar este 
jamón.

Jamón Ibérico De Bellota 50%
Pata Completa

+/- 8kgAl Vacío

Curación Min. 36 meses
Sus infiltraciones de grasa hacen que 
estos sabores y aromas permanezcan en 
boca prolongadamente.
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C A F É S



CAFÉS RICHARD

Rouge (Mezcla De Autor)
Molido

500grsBolsa

DK Descafeinado
De Grano

500grsBolsa

Florio (Mezcla 100% Arábica)
De Grano

1kgBolsa

Perle Noire (Mezcla De Autor)
De Grano

1kgBolsa

MALONGO

Fusión Gourmet (Mezcla 100%
Mexicana)

Molido | De Grano

1kgBolsa

Select Grains (80% Arábica,
20% Robusta)

De Grano

1kgBolsa

Pure Origine
La Grande Réserve

Molido

250grsLata

Kupi Luwak
De Grano

1kgBag In Box

Pure Origine
Moka De Etiopia

Molido

250grsLata

Pure Origine - Blue Montain
Molido

250grsLata

Colombia Igp - Comercio Justo
De Grano

220grsLata
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T É S

Es una casa de té francesa, fundada en París en 1987.
Palais de Thés cultiva una relación privilegiada con cada uno de sus 
productores en todo el mundo, ofreciendo una gama infinita de  sabores y 
emociones. La productora quiere comunicar su pasión por el té y compartir su 
riqueza gastronómica, demasiado tiempo ignorada en Occidente. Por eso, 
cada año, François-Xavier Delmas y su equipo viajan a las plantaciones de té 
para comprarlo directamente. 



T E A  E S S E N T I A L S

Línea de tés de alta calidad para satisfacer hasta las más altas 
expectativas de clientes.
○ Hojas enteras de té.
○ Bolsitas hechas de fibra de maíz, sin grapa ni pegamento.

Chamomile
Herbal Teas

BLACK TEAS GREEN TEAS

HERBAL TEAS

Vanilla Rooibos
Herbal Teas
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English Breakfast
Black Teas

Perfecto para un desayuno fuerte y alto en 
teína.

Chinese Green Tea
Green Teas 

Té verde de china delicado y refrescante.

Earl Grey
Black Teas

Jasmine Tea
Green Teas 

Té verde de la india con un toque de  
jazmín.

Té negro puro muy fragante, con acianos y 
toques de bergamota.

Red Fruit Tea
Black Teas 

Icy Mint
Green Teas 

Té verde saborizado con hojas de menta.Té negro saborizado con frutos rojos como  
rosas, dátiles y bayas.

Infusión de rooibos con vainilla y 
almendras.

Té de manzanilla puro.



Bolsitas elegantes con escrituras 
en dorado.
○ Hojas enteras de té.
○ Bolsitas hechas de algodón, 
cosidas a mano.

GREEN TEAS

HERBAL TEAS

L Í N E A
P R E S T I G E

BLACK TEAS

Sencha Yama
Green Teas 

Big Ben
Black Teas

Té verde rico en antioxidantes naturales  
100% japones.

Mezcla dulce pero vigorizante de tés de 
Yunnan y Assam, suave y especiada.

Thé Vert a la Menthe Organic
Green Teas 

Grand Yunnan Imperial
Balck Teas

Té verde delicado aromatizado con hojas 
de menta creando el mejor té marroquí.

El sabor de la mezcla perfecta entre 
equilibrio y delicadeza.

Grand Jasmine Imperial
Green Teas 

Blue Of London
Black Teas

Sin una pizca de amargura, té verde  
aromatizado con flores frescas de jazmín.

La mejor selección de tés negros del 
mundo, como el Yunnan y el sabor 
delicado de la bergamota.

Masala Chai
Black Teas 

Mezcla de influencias indias y refinamiento 
francés, salpicado de especias llamadas 
"massala".

Infusion Chamomille
Herbal Teas

Infusión ecológica, cálida y reconfortante 
muy apreciada por sus propiedades 
calmantes.

Rooibos Des Vahinés
Herbal Teas

Aromatizado con trozos de vainilla, este té 
combina los aromas gourmet de las islas 
sudafricanas.

L’Herboriste No.108
Herbal Teas

Té de hierbas nutritivo con hojas de 
verbena, cáscara de naranja y hojas de 
menta.

Thé Du Hammam
Green Teas 

Golden Darjeeling
Black Teas 

Mezcla única que evoca la pulpa de dátil 
verde, la flor de azahar, la rosa y los frutos 
rojos.

Un té con notas afrutadas originario de las  
tierras altas del Himalaya. Es vigorizante y  
obscuro debido a la mayor proporción de  
plantas de té Assam.



A  G R A N E L

Big Ben Breakfast Tea - Organic
Earl Grey & English Blends 2kg

BLACK TEAS

EARL GREY

GREEN TEAS

DETOX TEAS

South African Detox
Detox Teas

Brazillian Detox
Detox Teas

Japanese Detox
Detox Teas

Scandinavian Detox
Detox Teas

Deliciosa mezcla que combina los 
beneficios del rooibos, ciclopía y moringa.

Beneficios desintoxicantes del abedul con 
propiedades de las bayas escandinavas.

Mezcla que combina los beneficios 
desintoxicantes y cualidades vigorizantes 
del té verde, mate, açai y guarana.

Delicioso té de hierbas que combina los 
beneficios desintoxicantes de la espirulina, 
y trigo sarraceno con notas calmantes de 
la pera nashi.

Sencha Ariake Organic
Green Teas (single origin) 2kg

Chai imperial
Black Teas (flavored) 2kg

Té negro con especias, canela, jengibre y 
naranja.

El más suave de los grandes tés Sencha de 
Japón.

Thé Du Hammam
Green Teas (flavored) 2kg

Montagne Bleue
Black Teas (flavored) 2kg

Bayas, azahar y dátiles.Miel, lavanda, arándano, fresa y ruibarbo.

Vive Le Thé! - Organic
Green Teas (flavored) 2kg

Darjeeling Margaret's Hope
Black Teas (single origin) 1kg

Jengibre y cítricos.Afrutado con gran carácter, vigorizante y 
oscuro.

English breakfast, suave y vigorizante.



Andros ha desarrollado una oferta de ingredientes gracias a las 
habilidades de su equipo de abastecimiento de frutas, Andros Chef 
puede brindar a la comunidad gastronómica acceso a la más 
amplia gama de ingredientes de frutas 100% naturales, sin 
saborizantes agregados.

90% Pura Fruta
Cada caja cuenta con 6pzs de 1kg

100% Pura Fruta
Cada caja cuenta con 6pzs de 1kg

P U R É S  D E  F R U T A

Naranja
Sanguínea Guanábana Yuzu

Mandarina Granada Ruibarbo
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Bandeja De Plástico

Bandeja De Plástico

Limón Eureka

Higo Violeta

Durazno Amarillo

Cranberry

Grosella Roja

Litchi

Kumquat

Fresa

Maracuya

Cassis

Mora Azul

Frambuesa

Mango

Plátano

Tuna Roja

Zarzamora

Pera Williams

Coco

Piña

Cereza Roja

Chabacano

Durazno Blanco

Guayaba

Bergamota



Inspirados en recetas familiares consagradas, el amor por la comida 
casera y el deseo de acercar a las personas cada día, estos valores 
siguen estando en el centro de todo Bonne Maman. Acompañará 
tus mejores desayunos hasta los postres más deliciosos.

M E R M E L A D A S

SET DE REGALO
5 mini mermeladas de 50grs c/u

Fresa

Frambuesa

4 Frutos

Naranja Amarga

Chabacano

Durazno

Cereza Negra

Higo Blanco

Castaña C/Vainilla

Mora Azul Silvestre

Ruibarbo

Mandarina

Cada Caja Cuenta Con 6 Piezas

FRASCO DE 370GRS FRASCO DE 750GRS

Fresa

Frambuesa

Naranja Amarga

Chabacano

Cada Caja Cuenta Con 60 Piezas

Fresa

Frambuesa

Naranja Amarga

Chabacano

Mora Azul

Mini Miel De Abeja

MINI MERMELADA DE 30GRS
Cada Caja Cuenta Con 100 Piezas

MERMELADA STICK DE 15GRS

Fresa Stick

Naranja Stick

Chabacano Stick

Frambuesa Stick
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G A L L E T A S

DULCE

SALADO

Galletas De Canela
Van Der Berg

200grsCaja

Pretzels Azucarados
Van Der Berg

200grsCaja

Tartaletas De Limón
Bonne Maman

135grsCaja

Tartaletas De Chocolate &
Caramelo
Bonne Maman

135grsCaja

Tartaletas De Frambuesa
Bonne Maman

135grsCaja

Pan Negro De Centeno
Van Der Meulen

235grsBolsa

Galletas De Mantequilla
Bonne Maman

170grsCaja

Pan Melba Original
Van Der Meulen

100grsCaja

Mini Canastilla Canapé
Van Rooy

20pzs - 60grsCaja

Pan Melba Redondo
Van Der Meulen

110grsCaja

Mini Volovanes
Van Rooy

12pzs - 60grsCaja



Néctar De Agave
Dulceatte

355ml
4L

Botella De Vidrio
Jarra de Vidrio

Jarabe Puro De Maple
“Amber Rich Taste”
Heritage Yamaska

100ml
500ml

Botella De Vidrio
Bidón

U N T A B L E S

Dulce De Leche Receta
Tradicional
Los Nietitos

400mlFrasco

Dulce De Leche Con Coco
Los Nietitos

400mlFrasco

Dulce De Leche Repostero
Los Nietitos

6kgCubeta
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C H O C O L A T E S
Mil534 es un proyecto de chocolatería único en México donde se 
integra la fabricación de chocolate “bean to bar” con responsabilidad 
social y la alta chocolatería europea para crear productos innovadores. 
Trabajan con productores de Tabasco y Chiapas a los cuales se les 
compran el cacao directamente.

BARRAS
70% Cacao - Chocolate Amargo - 90grs

Blend México Blend México Con
Hojas de Menta

Blend México Con
Sal Ahumada

Blend México Con
Café Tostado

Blend México Con
Naranja & Cardamomo

Blend México Con
Chile Morita & Tortilla Tatemada

38% Cacao - Chocolate Blanco - 90grs

Chocolate Blanco Con
Pimienta Rosa Chocolate Blanco Latte

Chocolate Blanco Con
Fresa & Jengibre

Chocolate Blanco Con
Almendra & Arándano

49% Cacao - Chocolate Con Leche - 90grs

Dark Milk Con
Almendra & Miel

Dark Milk Con
Avellana Tostada

56% Cacao - Chocolate Sin Azúcar - 90grs

Semiamargo Sin Azúcar Semiamargo Sin Azúcar Con
Nibs De Cacao

Semiamargo Sin Azúcar Con
Nuez De La India

Semiamargo Sin Azúcar Con
Café Tostado



TASTER BOXES
Cada caja contiene 6 barras de chocolate de 90grs

PERFECT BITES
Tubos con 120grs de monedas

Chocolatier Selection
Amargo, Con Leche & Blanco

Sugar Free Selection
Chocolate Sin Azúcar

Dark Selection
Chocolate Amargo

Chocolate Espresso

Blend México Chocolate Con Leche

Chocolate Blanco Chocolate Sin Azúcar
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GUADALAJARA
ventas.gdl@abgourmet.com

CDMX
ventas.cdmx@abgourmet.com

PUERTO VALLARTA
ventas.vta@abgourmet.com

NUESTROS ALMACENES Y CENTROS DE DISTRIBUCIÓN

@abgourmetmx


